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Obsahová stránka 

Bakalářská práce se věnuje směně a výměně v dětském kolektivu. V teoretické části se 

studentka zaměřuje na charakteristiku mladšího školního věku s důrazem na sociální vývoj 

dítěte a jeho zájmy. Rozebírá hru, hračky a sbírání. Teoretická část jí slouží jako teoretický 

rámec pro data, která získala v praktické části. 

Praktická část byla provedena prostřednictvím kvalitativního výzkumu. Studentka použila 

několik výzkumných metod, aby danou problematiku důkladně prozkoumala. V práci 

kombinuje zúčastněné pozorování, kreslení obrázků, polostrukturované rozhovory, skupinové 

rozhovory. Provedla dokumentaci sbíraných předmětů. Obrázky a fotografie jsou zařazeny 

v přílohách bakalářské práce. V praktické části se ukazuje několik fenoménů, jak komerční 

průmysl navazuje na potřeby dítěte sbírat, jak toto sbírání má vliv na nákupy rodičů a na 

sociální vztahy a rozvoj sociálních dovedností.  

Autorka se důkladně věnuje popisu sbíraných věcí a jejich charakteru, dále tomu, co je a co 

není směnitelné a za jakých okolností je ta která věc směnitelná. Práce má i historickou cenu, 

protože jsou v ní podrobně zachyceny dobové trendy. Dále poukazuje, že sběratelsví je 

významné pro rozvoj kognitivních schopností dětí. 

 

Formální stránka  

Práce je členěna dle požadavků kladených na akademickou práci. Obsahuje přílohy. Její 

rozsah je odpovídající. Je na výborné stylistické úrovni, je používána relevantní literatura 

k danému tématu, která je správně citována. 

 

Cíle 

Studentka zpracovává aktuální téma a cíle práce byly splněny. 

 

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení výborně. 

 

Otázky k obhajobě: 

Mění se hodnota věcí, které byly směněny? (Některé děti věci nemění, protože jsou drahé, ale 

nestává se věc po směně vzácnější?) 

Co by autorka na základě svých zkušeností doporučovala rodičům ohledně podpory 

sběratelství dětí? Mají podléhat komerčním nabídkám? 

 

 

V Hradci Králové dne 25. 5. 2015    Mgr. Markéta Levínská, Ph.D. 


